

交管部门携手美团外卖开展交通安全培训,700 余名外卖配送员参与 摒弃交通陋习 争做文明骑手

□本报记者 张天一 特约记者 张晓东

为加大对外卖配送员的交通安全宣传教育,9月13日上午,市公安局交管支队第一勤务大队携手美团外卖,在城区解放广场为700余名外卖配送员开展交通安全培训。

8个月,城区外卖配送员发生70余起交通事故

随着网络订餐平台的兴起,在城区骑电动车、摩托车的外卖配送员人数大增,他们每天穿梭在大街小巷,有些外卖配送员在驾驶时存在看手机、接电话、逆向行驶、闯红灯等危险行

为,极易发生交通事故。据统计,今年1月至8月,城区外卖配送员因交通违法发生70余起交通事故。

培训活动中,交管支队第一勤务大队副大队长刘国全通报了城区外卖配

送员的主要交通违法情形及上半年交通事故发生情况。针对外卖配送员参与交通时易发生的超速、闯红灯、不各行其道、随意变更车道、驾车看手机等交通违法行为的特点,刘国

全深入浅出地讲解交通违法行为的危害,并从法律和安全角度提出意见和建议,向外卖配送员普及交通安全知识,提醒大家要增强交通安全意识,强化交通安全理念。

交警提醒,保证送餐时间的同时牢记安全第一

南阳美团外卖公司负责人秦智峰代表公司全体员工对该大队的培训及长期开展的交通安全宣传表示感谢,并倡导全体外卖配送员摒弃边打电话边骑车、逆向行驶、随意变更车道、闯红灯等违法行为,争做文明骑手。

培训期间,记者采访了一些外卖配送员,负责文化路的外卖配送员尚先生感叹道:“这次培训很有

意义,让我们了解到一些在送餐途中驾驶车辆的法律法规和安全生产知识,之前为了赶时间,能快就快,确实对交通环境造成了影响,也疏忽了自身和行人的安全。”

当记者问及送餐时间是否有要求,为什么要赶时间时,旁边另一名外卖配送员孙先生抢着告诉记者:“也不是我们想赶时间,公司有规定,必须

半小时内送达,在交通高峰期或者雨雪天气,路上十分拥堵,只能‘见缝插针’,甚至逆行。如果没有按时送达,顾客可能会给差评,一个差评等于半天都白干了,我们也很委屈。”

“差评只是一方面,我们如果送达时间超时了,还影响我们的接单数据和接单率,别人接10单的时间,我们可能连5

单都接不到。这次的培训很不错,在保证送餐时间的同时,我也要牢记安全第一。”一旁的外卖配送员刘女士补充道。

培训结束后,该大队大队长陈长江为外卖配送员进行了交管业务面签,向大家宣传展示了该支队近期车驾管“放管服”业务取得的成果和便民服务措施,受到外卖配送员的一致称赞。⑤

逆行记3分

8月30日12时10分,在孔明路与独山大道交叉口东,车牌号为豫R78U87的车辆逆向行驶。根据相关法规,处200元罚款,记3分。图片由市公安局交管支队指挥中心提供⑤

本报记者 王朝荣 整理



民警深入监区

宣传“扫黑除恶”

本报讯(记者 王朝荣 通讯员 毛楠)9月13日,市公安局民警和市看守所民警深入监区,带领在押人员学习“扫黑除恶”新闻。

市看守所将“扫黑除恶”相关通知、文件、举报方式等以录音形式在监区播放,同时,每天播放“扫黑除恶”宣传短片,发放并宣读有关“扫黑除恶”宣传的报纸,鼓励在押人员勇于坦白并积极举报涉黑涉恶线索,发动在押人员检举揭发涉黑涉恶犯罪行为以及包庇、纵容黑恶势力犯罪、充当黑恶势力保护伞的职务犯罪线索,确保“扫黑除恶不留死角”。

目前,已收到多条在押人员检举揭发的黑恶势力犯罪线索,收到了良好的效果。⑤

首份执行律师调查令

助力案件快执行

本报讯(记者 王朝荣 通讯员 胡晓飞 王宁)日前,新野县人民法院发出首份执行律师调查令,由申请执行人王某的代理律师带着该调查令,到国家工商行政管理局商标局就被执行人开办公司注册商标等相关信息进行调查,对案件的快速执行起到了重要作用。

田某的公司扩大经营需要资金,经人介绍向王某借款100万元,约定月息2.5%。随后,王某找田某追要借款未果,遂诉至法院。法院审理后判决,田某及其开办经营的公司偿还王某100万元及利息。

案件进入执行程序后,田某下落不明,也无财产可供执行。为保护当事人合法权益,法院向申请执行人代理律师签发了律师调查令,用于获取与执行案件有关的线索信息。在随后的证据收集过程中,该律师顺利获取了田某开办公司的商标等相关信息。⑤



戒指卡住少年手指

消防官兵巧取下

本报讯(记者 李思阳 通讯员 彭亚楠)9月10日,两名少年到西峡县公安消防大队求助。原来,其中一名少年手上的戒指取不下来了。

该大队中队长经过询问及仔细观察发现,因为之前经过多次尝试无法取下戒指,导致该少年手指出现红肿的现象,戒指难以取下。随后,中队长命令特勤班班长准备小钢剪、剪断钳等工具,先尝试利用小钢剪对戒指进行剪切。由于戒指比较坚硬,无法将其剪开,随后,消防官兵又用剪断钳将戒指强行剪断。经过10分钟的努力,消防官兵成功将戒指取下,少年激动地向消防官兵连声道谢。⑤

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

